

Главный герой - это ты. В Политехе прошёл День открытых дверей



7 декабря прошёл долгожданный День открытых дверей! Гуманитарный институт подготовил для абитуриентов богатую программу. Главный учебный корпус СПбПУ буквально наполнился энергией будущих лингвистов, педагогов-психологов, юристов, регионоведов и специалистов по коммуникациям.



Мы рады, что наша презентация вызвала такой живой интерес, а интерактивные мастер-классы прошли с полным аншлагом:

На квизе по креативной рекламе рождались нестандартные идеи, которые могли бы покорить рынок.

На «LanguageLab» участники на себе почувствовали тонкости работы переводчика в цифровую эпоху.

Мастер-класс «Познай себя» от наших психологов помог многим задуматься о своих сильных сторонах и возможностях.

А на встрече о региональных организациях мы вместе «собирали мир по кусочкам», открывая его сложность и многогранность.

Огромное спасибо нашим студентам и преподавателям, которые делились знаниями и заряжали вас своей увлечённостью!

Не теряйте связь!

1. Подписывайтесь на наш Телеграм-канал для абитуриентов
2. Следите за анонсами, чтобы не пропустить следующую возможность погрузиться в атмосферу Гуманитарного института СПбПУ!

Было здорово познакомиться. Надеемся, что для многих из вас это была первая, но не последняя встреча с нашим институтом. Мы верим, что именно здесь вы найдёте свою профессию будущего!

